

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



ސަރުކާރު ދިވެހި

ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ

1999-CVC-2023

މިއަހަރުގެ ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގައި ބޭއްވި ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގެ ތެރެއިން ބޭއްވި ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގެ ތެރެއިން

މިއަހަރުގެ ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގެ ތެރެއިން ބޭއްވި ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގެ ތެރެއިން

ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ

ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ

ސަރުކާރު ދިވެހި

27 ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގެ ތެރެއިން

30 ޖުމްހޫރީ ޖަލްސާގެ ތެރެއިން



ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު

އިދާރާތަކުން ދަނީ ބޭނުންކުރާ ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު / ފަރާތްތަކުގެ

އިދާރާތަކުން ދަނީ ބޭނުންކުރާ ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު: A067725

އިދާރާ

އިދާރާތަކުން ދަނީ ބޭނުންކުރާ ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު / ފަރާތްތަކުގެ

އިދާރާތަކުން ދަނީ ބޭނުންކުރާ ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު: A057773

ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު

އިދާރާތަކުން ދަނީ ބޭނުންކުރާ ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު / ފަރާތްތަކުގެ

އިދާރާތަކުން ދަނީ ބޭނުންކުރާ ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު: C-270/2001

ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު

26 ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު 1446

15 ފަރާތްތަކުގެ ލިސްޓު 2023



۱. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (A057773) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۲. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (A067725) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۳. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (C-270/2001) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۴. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (A00 1536) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۵. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (40,868/90) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۶. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (5,000/-) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۷. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ (45,868/90) ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۸. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۹. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ ۱۰۰۰۰۰۰۰
 ۱۰. ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰، ۱۰۰۰۰۰۰۰ / ۱۰۰۰۰۰۰۰ ۱۰۰۰۰۰۰۰

[illegible]

1. $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$ $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$ $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = \frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = \frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = \frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = \frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = \frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = \frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = \frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = \frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = \frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = \frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = \frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = \frac{d}{dx} x^{-14} = -14x^{-15} = -\frac{14}{x^{15}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{15}} = \frac{d}{dx} x^{-15} = -15x^{-16} = -\frac{15}{x^{16}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{16}} = \frac{d}{dx} x^{-16} = -16x^{-17} = -\frac{16}{x^{17}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{17}} = \frac{d}{dx} x^{-17} = -17x^{-18} = -\frac{17}{x^{18}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{18}} = \frac{d}{dx} x^{-18} = -18x^{-19} = -\frac{18}{x^{19}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{19}} = \frac{d}{dx} x^{-19} = -19x^{-20} = -\frac{19}{x^{20}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{20}} = \frac{d}{dx} x^{-20} = -20x^{-21} = -\frac{20}{x^{21}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{21}} = \frac{d}{dx} x^{-21} = -21x^{-22} = -\frac{21}{x^{22}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{22}} = \frac{d}{dx} x^{-22} = -22x^{-23} = -\frac{22}{x^{23}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{23}} = \frac{d}{dx} x^{-23} = -23x^{-24} = -\frac{23}{x^{24}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{24}} = \frac{d}{dx} x^{-24} = -24x^{-25} = -\frac{24}{x^{25}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{25}} = \frac{d}{dx} x^{-25} = -25x^{-26} = -\frac{25}{x^{26}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{26}} = \frac{d}{dx} x^{-26} = -26x^{-27} = -\frac{26}{x^{27}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{27}} = \frac{d}{dx} x^{-27} = -27x^{-28} = -\frac{27}{x^{28}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{28}} = \frac{d}{dx} x^{-28} = -28x^{-29} = -\frac{28}{x^{29}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{29}} = \frac{d}{dx} x^{-29} = -29x^{-30} = -\frac{29}{x^{30}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{30}} = \frac{d}{dx} x^{-30} = -30x^{-31} = -\frac{30}{x^{31}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{31}} = \frac{d}{dx} x^{-31} = -31x^{-32} = -\frac{31}{x^{32}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{32}} = \frac{d}{dx} x^{-32} = -32x^{-33} = -\frac{32}{x^{33}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{33}} = \frac{d}{dx} x^{-33} = -33x^{-34} = -\frac{33}{x^{34}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{34}} = \frac{d}{dx} x^{-34} = -34x^{-35} = -\frac{34}{x^{35}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{35}} = \frac{d}{dx} x^{-35} = -35x^{-36} = -\frac{35}{x^{36}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{36}} = \frac{d}{dx} x^{-36} = -36x^{-37} = -\frac{36}{x^{37}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{37}} = \frac{d}{dx} x^{-37} = -37x^{-38} = -\frac{37}{x^{38}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{38}} = \frac{d}{dx} x^{-38} = -38x^{-39} = -\frac{38}{x^{39}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{39}} = \frac{d}{dx} x^{-39} = -39x^{-40} = -\frac{39}{x^{40}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{40}} = \frac{d}{dx} x^{-40} = -40x^{-41} = -\frac{40}{x^{41}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{41}} = \frac{d}{dx} x^{-41} = -41x^{-42} = -\frac{41}{x^{42}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{42}} = \frac{d}{dx} x^{-42} = -42x^{-43} = -\frac{42}{x^{43}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{43}} = \frac{d}{dx} x^{-43} = -43x^{-44} = -\frac{43}{x^{44}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{44}} = \frac{d}{dx} x^{-44} = -44x^{-45} = -\frac{44}{x^{45}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{45}} = \frac{d}{dx} x^{-45} = -45x^{-46} = -\frac{45}{x^{46}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{46}} = \frac{d}{dx} x^{-46} = -46x^{-47} = -\frac{46}{x^{47}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{47}} = \frac{d}{dx} x^{-47} = -47x^{-48} = -\frac{47}{x^{48}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{48}} = \frac{d}{dx} x^{-48} = -48x^{-49} = -\frac{48}{x^{49}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{49}} = \frac{d}{dx} x^{-49} = -49x^{-50} = -\frac{49}{x^{50}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{50}} = \frac{d}{dx} x^{-50} = -50x^{-51} = -\frac{50}{x^{51}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{51}} = \frac{d}{dx} x^{-51} = -51x^{-52} = -\frac{51}{x^{52}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{52}} = \frac{d}{dx} x^{-52} = -52x^{-53} = -\frac{52}{x^{53}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{53}} = \frac{d}{dx} x^{-53} = -53x^{-54} = -\frac{53}{x^{54}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{54}} = \frac{d}{dx} x^{-54} = -54x^{-55} = -\frac{54}{x^{55}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{55}} = \frac{d}{dx} x^{-55} = -55x^{-56} = -\frac{55}{x^{56}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{56}} = \frac{d}{dx} x^{-56} = -56x^{-57} = -\frac{56}{x^{57}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{57}} = \frac{d}{dx} x^{-57} = -57x^{-58} = -\frac{57}{x^{58}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{58}} = \frac{d}{dx} x^{-58} = -58x^{-59} = -\frac{58}{x^{59}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{59}} = \frac{d}{dx} x^{-59} = -59x^{-60} = -\frac{59}{x^{60}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{60}} = \frac{d}{dx} x^{-60} = -60x^{-61} = -\frac{60}{x^{61}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{61}} = \frac{d}{dx} x^{-61} = -61x^{-62} = -\frac{61}{x^{62}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{62}} = \frac{d}{dx} x^{-62} = -62x^{-63} = -\frac{62}{x^{63}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{63}} = \frac{d}{dx} x^{-63} = -63x^{-64} = -\frac{63}{x^{64}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{64}} = \frac{d}{dx} x^{-64} = -64x^{-65} = -\frac{64}{x^{65}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{65}} = \frac{d}{dx} x^{-65} = -65x^{-66} = -\frac{65}{x^{66}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{66}} = \frac{d}{dx} x^{-66} = -66x^{-67} = -\frac{66}{x^{67}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{67}} = \frac{d}{dx} x^{-67} = -67x^{-68} = -\frac{67}{x^{68}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{68}} = \frac{d}{dx} x^{-68} = -68x^{-69} = -\frac{68}{x^{69}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{69}} = \frac{d}{dx} x^{-69} = -69x^{-70} = -\frac{69}{x^{70}}$
- $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{70}} = \frac{d}{dx$



اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰى اٰلِهِٖ وَسَلَّم
 وَجَعَلْهُمُ لَنَا اَوْسَدَ اَوْسَدِ الْاَوْسَدِ

[illegible]

1. Ҳаҷми маҳсулоти соҳаи саноати нафаскӯшӣ дар моҳҳои 11-и соли 2024 нисбат ба ҳамин моҳи соли 2023 ба ҳаҷми 111,1% баробар аст.

[illegible]

[illegible]

www.civilcourt.gov.mv | غومبره : 1